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EBOB — EKOK

» Birden fazla say1y1 ayn1 anda bolen en biiyiik
saylya sayilarin ebobu denir.

» Birden fazla saymin aym anda kat1 olan en
kiiciik sayiya sayilarin ekoku denir.

1) .
A=212_314-518
B:2|5_518_711
olduguna gére, EBOB(A, B) kactir?
A) 212 gi4 B) 215 _gl8
D) o12, 314 g 518

C) 314 .71
E) ai2, 518

2)
m,n € N* olmak lizere,
EBOB(m, n) =8
olduguna gdre, EBOB(3 - m, 3 - n) kactir?

A)8 B) 11 C) 16 D) 18 E) 24
3)
m,n € N* olmak lizere,
EBOB(m,n)=6
olduguna gére, EBOB(m?, n?) kaghr?
A) 6 B) 12 C) 18 D)24  E)36
4)

m ve n birbirinden farkli dogal sa-
yilar oimak Gzere,

EKCK(m, n) = 28
oldujuna gére, m + n toplaminin

mimkin olan en biiyiilk degderi

kactir?
A) 11 B) 24

D) 42

C) 28
E) 56

5)

A dogal sayis! i¢in asagdidakiler bilin-
mektedir.

= 3ile béliiminden kalan 1 dir.
* 5ile bollimiinden kalan 3 tr.
s 7 ile bdlliminden kalan 5 tir.

Buna gére, A min 105 ile b&liimiin-
den kalan kactir?

A)2 B) 13 C) 19
D) 33 E) 103
6)
1,4,7,10,13, ...

2,712, 17,22, ...
Yukaridaki sayir dizilerinin kesigim
kiimesinin iki basamakli en biyik
elemani A ve li¢ basamakl en kicik
elemani B dir.

Buna gére, B — A farkinin degeri

kactir?
A)5 B)8 C) 12
D} 15 E) 20
7)
A=25.3%.5
B=26.32.7
o 5 EKOK(A,B) & "
olduguna gbre EBOB(A,B) agtir?
A) 480 B) 420 C)210
D) 135 E) 105
8)
Adile B aralaninda asal iki dodal sayidir.
EKOK(A, B) = 60
80
Ak o=
olduguna gére A— B kagtir?
AY17 B)12 c)9 D)7 E)5
9)

a, b, ¢, d birer dogal sayidir.
4a-13=6b+35=8c-17=d
olduguna gbre a + b + ¢ + d en az kac olabilir?

A)72 B) 53 C) 48 D) 35 E) 24



10)

127, 158 ve 189 sayilar bir A dogal sayisina b&lindugun-
de sirasiyla 7, 8 ve 9 kalanini vermektedir.

Buna gore A'nin alabilecegi degerler toplami kagtir?
A)72 B} 60 C) 55 D) 45 E) 30

11)

Obebi 12, okeki 180 olan iki sayimnin toplami en az
kagtir?

12)

OBEB(a,b) =6
OKEK(a,b)=60  ‘tir.
atb =42 ise [a-b| nedir?

13)

a ve b ardisik ¢ift sayilardir.
EBOB(a,b) + EKOK(a,b) = 62 ise biiyiik say1
kactir?

EBOB EKOK PROBLEMLERI
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14)

Ebatlan 12 m ve 18 m olan dikdértgen
bigimindeki bir tarlanin etrafina esit
araliklarla direk dikilecektir.

Her kisede birer tane direk olmasi
kosuluyla, bu is i¢cin en az ka¢ di-

rek gereklidir?
A) 8 B) 9 C) 10
D) 12 E) 15

15)

Ebatlan 16 ¢m ve 24 em olan dikdért-
gen bicimindeki eg kartonlar, kenarla-
ri boyunca birlestirilerek kare bigimin-
de bir karton yapilacaktir.

Bu ig icin dikdértgen bicimindeki
kartonlardan en az kac tane gerek-

lidir?
A6 B)8 C)9

D) 12 E) 15
16)

Boyutlar1 24m ve 32m dikdortgen bi¢cimindeki bahge
es kare parsellere boliinerek her kosesine birer agag
dikilecektir.Kag agac gereklidir?

17)

G otomotik o sicosigio . B goap
3 1

3 .
Z-soat ve 5& sout  oraliklortda  colmaktadi,
Budg afl  Yilikre caldllekan  en uz kog

saot  gonra  tekrar  blrlikie  calarar P

18)

“CALIS” kelimesinin siirekli olarak
yan yana yazilmasiyla elde edilen,

CALISCALISCA...
sdzcliginiin bagtan 2019. harfi ne-
dir?

A)C B) A GYL

D)1 E)$
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Cevdet, 23 glnde bir dizenli olarak
ifne vurulmakiadir.

Cevdet, ilk ignesini haftamin cuma
giinil vurulduguna gbre, 32. igne-
sini haftanin hangi gand vurulur?

A) Pazartesi E) Cargsamba

C) Persambe D) Cumartesi
_ E) Pazar

20)

Sabit hizla kogan ug kosucu dairesel bir pist Gzerinde bi-
rer turu 15, 20 ve 25 dakikada tamambhiyoriar.

Bu d¢ kogucu saat 14.00'te bu pistte ayri yerden aym
yonde kogmaya bagliyorlar.

Ugii birlikte kogmaya bagladiklari noktadan tekrar

gectiklerinde saat kag olur?
A)15.00 B) 16.00 C)16.30
D) 17.00 E) 19.00
21)

Meltem ve Hilya aym hastanede galisan iki hemsiredir.

Meltem & glinde bir Hilya ise 8 giinde bir nébet tutmak-
tadir.

ikisi birlikte ilk kez sah giinii nébet tuttuguna gore
iigiincii kez birlikte hangi giin nébet tutarlar?

A) Pazartesi B) Pergembe C) Cuma
D) Cumartesi E) Pazar
22)

Ugur 20 Haziran Sal gind doktora gitmis ve doktor
15 gin arayla 3 defa kontrole gelmesi igin randevu ver-
mistir.

Buna gére, Ugur’'un son kontrol randevu tarihi nedir?
A) 3 Adustos Pergembe

B) 3 Agustos Cuma

C) 4 Adustos Pergembe

D) 4 Agustes Cuma

E) 5 Agustos Cuma

23)

Bir satici, tanesi 72 liradan belidi bir sayida futbol topu
satin aliyor.

Toplarigin 6dedigi tutar a35b seklinde dirt basamakl
bir say1 olduguna giére toplardan kag tane alinmigtir?

A) 48 B) 66 c) o1 D)105  E)116

24)

a ve b birer dogal sayidir.
EBOB{a,b}=6 ve 3a=5b
olduguna gire EKOK(a, b) kagtir?

A) 90 B)75 C) 60 D) 45 E) 15

25)

Bir laboratuvardaki siralara 6grenciler hem ikiser
hem de tigerli oturduklarinda yalnizca 1 6grenci
siraya tek basia oturmak zorunda kalmaktadir. Bu
laboratuvardaki siralara Ggrenciler beserli olarak
oturduklarinda ise yalmizca 1 siraya 2 Ogrenci
oturmak zorunda kalmaktadir. Ogrenci sayisinmn 10
dan fazla ve 40 tan az oldugu bilindigine gore, bu
laboratuvarda toplam kag tane 6grenci vardir?

26)

Pelin her ii¢ giinde bir dedesinin mezarini ziyarete
gitmektedir. Pelin’in {i¢lincii mezar ziyareti haftanin
sal1 giiniine denk geldigine gore, 15. mezar ziyareti
haftanin hangi giiniine denk gelir?

COSKUN CELENK




